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第17回

お お い 町 議 会 報 告 会

【アンケート調査結果報告書】

おおい町議会



【アンケート調査結果】

区 分 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

出 席 者 数 7人 6人 10人 4人 27人

回 答 者 数 7人 6人 10人 3人 26人

回 答 率 100.0% 100.0% 100.0% 75.0% 96.3%

Ｑ１．あなたの性別は？

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

男性 6人 5人 10人 2人 23人

女性 1人 1人 0人 1人 3人

Ｑ２．あなたの年代は？

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

２９歳以下 0人 0人 0人 0人 0人

３０歳代 0人 0人 0人 0人 0人

４０歳代 0人 0人 0人 0人 0人

５０歳代 2人 1人 1人 0人 4人

６０歳代 1人 0人 2人 0人 3人

７０歳以上 4人 5人 7人 3人 19人

Ｑ３．あなたのお住まいの地域は？

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

本郷地区 0人 5人 0人 0人 5人

佐分利地区 7人 1人 0人 0人 8人

大島地区 0人 0人 10人 0人 10人

名田庄地区 0人 0人 0人 3人 3人

その他 0人 0人 0人 0人 0人

第17回おおい町議会報告会　アンケート調査結果一覧表

日　時：令和7年1月18日(土)・19日（土）　13:30～15:00　

会　場：ふるさと交流センター、総合町民センター、はまかぜ交流センター、里山文化交流センター
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Ｑ４．報告会の参加は何回目ですか。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

初めて 0人 3人 2人 3人 8人

２～３回 3人 1人 5人 0人 9人

４回以上 4人 2人 3人 0人 9人

Ｑ５．報告会の時間はどうでしたか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

この程度でよい 6人 6人 9人 2人 23人

もっと時間をかけて詳しく 1人 0人 1人 1人 3人

Ｑ６．議員の説明はどうでしたか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

理解できた 7人 4人 6人 1人 18人

一部分かりにくい部分があった 0人 1人 2人 1人 4人

分かりにくく理解できなかった 0人 0人 1人 0人 1人

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

参加したい 6人 4人 6人 1人 17人

都合が合えば参加したいと思う 1人 2人 4人 2人 9人

参加したくない 0人 0人 0人 0人 0人

・理解できるかどうか

（Q６の意見）
・耳が聞こえにくく、理解できにくいところもありましたが配付された文書をこ
れからは関心を持って読むように心がけます。

Ｑ７．次回以降も議会報告会や出前懇談会に参加しようと思いますか。下記の中からいくつでもお選びくださ
い。
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Ｑ８．おおい町議会だよりについてお尋ねします。

　　「おおい町議会だより」を読んでいただいてますか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

毎号読んでいる（年4回発行） 7人 5人 3人 1人 16人

時々読んでいる（年１～3回） 0人 1人 6人 2人 9人

関心のある記事があるときだけ 0人 0人 0人 0人 0人

ほとんど読んでいない 0人 0人 1人 0人 1人

Ｑ９．「おおい町議会だより」の内容はどうですか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

良い 7人 5人 7人 2人 21人

工夫が足らない 0人 0人 2人 0人 2人

Ｑ１０．一般質問についてお尋ねします。

　　　一般質問のテレビ中継を見ていただいていますか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

毎回見ている 3人 2人 1人 0人 6人

ときどき見ている 4人 3人 7人 2人 16人

見たことがない 0人 1人 2人 1人 4人

Ｑ１１．おおい町議会活動についてお尋ねします。

　　　現在のおおい町議会をどう評価されていますか。下記の中から１つお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

大いに評価している 2人 0人 1人 0人 3人

ある程度評価している 5人 4人 4人 2人 15人

もう少し頑張るべき 0人 2人 3人 0人 5人

評価できない 0人 0人 1人 1人 2人

（Q１1の意見）評価できない理由
・まだよく分かっていないから。でも、一部の議員さんは頑張っておられると
思います。
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Ｑ１２．あなたの意見や町民の声が町議会に反映されていると思いますか。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

思う 4人 0人 1人 0人 5人

やや思う 2人 1人 4人 1人 8人

思わない 1人 3人 5人 0人 9人

その他 0人 0人 0人 0人 0人

Ｑ１３．今後の議会活動に望まれることは何ですか。下記の中からいくつでもお選びください。

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

政策提言の強化 7人 4人 4人 0人 15人

行政のチェック 3人 3人 2人 2人 10人

インターネット等による議会情報の発信 0人 1人 2人 0人 3人

町議会ホームページの充実 0人 1人 1人 0人 2人

町民との懇談会や意向調査の実施 2人 4人 7人 1人 14人

回 答 佐 分 利 本 郷 大 島 名 田 庄 計

機会があれば傍聴したい 4人 6人 4人 2人 16人

議会だよりやテレビ中継で十分 3人 0人 1人 1人 5人

傍聴する時間がない 0人 0人 3人 0人 3人

関心がない 0人 0人 0人 0人 0人

Ｑ１４．おおい町議会では、すべての会議を公開していますが、傍聴についてどう思いますか。
 　　　 下記の中から１つお選びください。
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Ｑ１５．その他、ご意見やご要望を自由にお書きください。

【佐分利地区会場】

【本郷地区会場】

　

【大島地区会場】

・こういう報告会はとてもいいと思います。参加人数が少ないのが残念です。

【名田庄地区会場】

・進学サポート制度は素晴らしいと思います。大学で学んだ若者が地元に帰って来られる・来たくなる受け皿づくりもぜ
ひ頑張っていただきたいと思います。

・よい機会を頂いてありがとうございます。DX化は早期に展開して行きたいと思いますのでよろしくお願いいたします。

・少人数でしたけど、活発な意見が出されてました。

・本日は出席させてもらってよかったです。平凡な日々の生活の中で、いろいろなことに心身ともに前向きに生活して
いきたいと思いました。故郷を離れた人が、今一度故郷を思い出し、地元に戻ってくださることを祈っています。地元の
良さをいろんな形でアピールしていきたいです。

・名田庄（おおい町全体も）とても良いところだと思います。ぜひ、町民・議会・町職員さんが力を合わせて、より住みや
すい町にしたいと願っています。

・乾式貯蔵施設については納得できません。町民に広く知らせ、説明会を開くよう求めます。

・SEE SEA PARKはいつまで補助をするつもりか。道に迷ったら初めに戻るべき。早くやめるべきです。ボートも同じ。
キャンプ場にもっと力を入れるべきです。（キャンプ場には毎年3万人が訪れます。）

・企業誘致の件について、製造業以外の企業（コストコ、メガドンキホーテ、無印良品・・・等）町内外の顧客、町内の社
員採用等につながらないか。

・議会報告会のことを昨日有線放送で知った。以前はチラシで広報されていた。

・一般質問される議員さんは、もっと町民より情報を得てから質問してほしい。チャレンジショップの入居者について、
現在は空いていないが、どうしても目立つように思うので対策を。

・名称について「報告会」を「語る会」に。

・議員さんたち「議会レポート」などを出していただけませんか？
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